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Sériový hybridní elektrický pohon nemusí být jen 
rozměrná poháněči jednotka pro autobusy. Stejně 
dobře funguje i u letadla, konkrétně u dvoumístného 
motorového kluzáku, který se tak stal prvním 
letadlovým hybridem svého druhu na světě. Příspěvek 
naznačuje možnosti a perspektivy tohoto hybridního 
pohonu pro použití v leteckém průmyslu.
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Článek se zabývá návrhem nové metodiky pro určení 
roku dožití výkonových olejových transformátorů. 
Nejprve je proveden obecný rozbor problematiky, dále 
je pozornost soustředěna na teoretický základ vyvinuté 
metodiky a hlavní důraz je položen na verifikaci 
metodiky pro konkrétní transformátory, a to včetně 
diskuse získaných výsledků.
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I ochranným vodičem mohou téct větší proudy. 
V článku jsou uvedeny příčiny vzniku takových 
proudů a spotřebiče, které jejich vznik způsobují. 
S ohledem na vlastnosti různých síťových soustav 
jsou popsány cesty, jak se před nežádoucími účinky 
proudů v ochranném vodiči bránit. Zvláštní důraz 
je kladen na spojitost mezi proudy tekoucími 
ochranným vodičem a zachováním elektromagnetické 
kompatibility.
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S rostoucím počtem fotovoltaických elektráren 
se zvětšuje jejich vliv na stabilitu elektrizační 
soustavy. Jedním z nevítaných jevů je „výroba" 
jalového výkonu. Článek popisuje podmínky, 
za kterých jalový výkon ve fotovoltaických 
elektrárnách vzniká, a navrhuje způsoby řešení. 
Jedním z perspektivních způsobů může být např. 
konverze současné centralizované elektrizační 
soustavy na tzv. smart grids.
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Na příkladech požárů konkrétních staveb, na 
kterých bylo (a někdy také nebylo) použito 
vhodné hromosvodní zařízení, rozebírá 
autor z pozice soudního znalce nebezpečí 
podcenění ochrany proti blesku a přepětí. 
Autor v přehledu uvádí nejdůležitější platné 
normy a poukazuje na nejčastější chyby, 
kterých se montéři hromosvodů dopouštějí.
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